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Анотація 

У даній роботі аргументовано, а також наведено фактори, що безпосередньо впливають на мотивацію 

студентів. Щоб змінити та покращити цілеспрямованість здобувачів вищої освіти ми запропонували декілька 

способів. 
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MOTIVATED STUDENTS ARE THE FUTURE OF OUR COUNTRY 
Abstract 

In this work, the factors that directly affect the motivation of students are argued and also given. We have proposed 

several ways to change and improve the purposefulness of higher education applicants. 
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Навчання у вищому навчальному закладі є прекрасною та неповторною порою кожного студента. 

Саме у цей час зароджуются, розвиваються якості та навички майбутнього фахівця, його погляди, 

бажання та мрії.  

Мотивація не може з'явитися сама по собі і зникнути без причини також. Щодня, навколишнє 

серередоаище впливає на особистість: диктує норми, правила, моду і тд. Переважання зовнішніх 

впливів веде до того, що навчання набуває формальний характер, відсутній творчий підхід, самостійна 

постановка учбових цілей. Саме байдуже відношення до учня може бути причиною його низької 

успішності або неуспішності. Однією з найбільш актуальних проблем сучасної освіти є побудова 

такого процесу навчання, який міг би бути основою формування мотиваційної сфери здобувачів освіти. 

Молодіжні тенденції сьогодення- це набуті актуальні та якісні знання та швидка їх реалізація. Ми 

хочемо зазначити на цих трьох факторах. Актуальність інформації поступово втрачається з часом: 

застарівають книги, технології, освітні програми. Для здобувачів важливо, щоб те що вони почують і 

вивчать було все ще потрібне на ринку праці, коли вони закінчать навчання. Якість  отримання знань 

також є немаловажливим пунктом у мотивації. Комплекс характеристик освітнього процесу повинен 

бути послідовним та практично ефективним для формування компетентності та професійної 

свідомості. Рушійною силою для побудови у студентів стимулу до своєї мети є їх самореалізація. 

Сьогодні ринок праці зацікавлений у свіжих спеціалістах, проте це не суттєво змінює статистику 

працевлаштування студентів. Справа в тім, що працедавці для успішного проходження співбесіди 

вимагають мати досвід роботи не менше ніж вісімнадцять місяців. Тому студенти часто змушені іти на 

роботу не по спеціальності. 

Ми переконані, що для вирішення даної проблеми потрібно розробити стратегію підтримки 

мотивації. Для росту цілеспрямованості студентів ми пропонуємо: 

I. систематичне оновлення програм та методів навчання; 

II. збільшення кількості безкоштовних наукових конференцій, виставок, семінарів; 

III. проведення профорієнтаційних заходів, на яких розповідають реальні перспективи для 

спеціальностей; 

IV. збільшення преспективних ваканцій на ринку праці для випускників вищих навчальних 

закладів; 

V. підтримка студентських стартапів; 
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Збільшення ефективності навчання у вищих навчальних закладах є дуже складним питанням яке 

напряму випливає із вмотивованості студентів. Для швидкого, якісного зростання та відновлення 

нашої країни дуже необхідні люди, які на своїй меті мають змінити та покращити світ. 

Використовуючи відповідні стратегії та методи ми зможемо зростити вмотивованих, цілеспрямованих 

студентів.  
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